
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

RV LEVELING JACK PAD
MODEL:CXFC03

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:CXFC03

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

RV LEVELING JACK PAD
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.
Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

WARNING:
1. Please read this manual carefully before using the product.
2. Keep away from sharp points,blades and other items,so as not to
scratch the product.
3. Use the product only after receiving professional training.
4. Wear necessary personal protective equipment such as safety goggles,
and protective gloves during use.
5. Ensure that the workspace remains clean, dry, and well-ventilated
during operation.
6. Keep away from open flame. This product will ignite and burn if brought
into contact with an open flame. Do not use the jack pad in flammable,
explosive, or damp environments.
7. Ensure that the jack pad is securely installed and stable to prevent
movement or tipping during use.
8. Follow safe operating procedures when using the jack pad, avoiding
excessive force or incorrect techniques.
9. Fix it first when using it. so as not to be injured.
10. This product is not a toy, Keep away from children and cannot be used
as toys for children to play with

Suitable for camping trailer jacks, each pad bearing up to 2,000
pounds. Designed specifically for the strength and quality.

It can be embedded into the support tripod to protect the
support foot and increase the support area.
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Model CXFC03-4 CXFC03-6

Quantity（pcs） 4 6

Support Height（inch / mm） 0.945 / 24 0.945 / 24

Single Max. Load（lbs / kg） 5000 / 2268
5000 /
2268

1 pcs oil is included.

Product introduction
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Use Indication

Lubricating oil use method
Note:Please drizzle the lubricant on the leveling pad step before
pressing in.
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Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
EC REP: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany
UK REP：Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Made In China
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COUSSIN  DE  CRIC  DE  NIVELLEMENT  POUR  VR

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Modèle : CXFC03

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


COUSSIN  DE  CRIC  DE  NIVELLEMENT  POUR  VR

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

Modèle : CXFC03

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sur  notre  produit.
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1.  Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  produit.

attentivement  le  manuel  d’instructions.

7.  Assurez-vous  que  le  coussinet  du  cric  est  solidement  installé  et  stable  pour  éviter

en  contact  avec  une  flamme  nue.  N'utilisez  pas  le  coussin  de  cric  dans  des  environnements  inflammables,  

explosifs  ou  humides.

AVERTISSEMENT:

10.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet,  tenir  hors  de  portée  des  enfants  et  ne  peut  pas  être  utilisé.

livres  sterling.  Conçu  spécifiquement  pour  la  solidité  et  la  qualité.

6.  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflammera  et  brûlera  s'il  est  amené

Convient  aux  crics  de  remorque  de  camping,  chaque  patin  supportant  jusqu'à  2  000

gratter  le  produit.

8.  Suivez  les  procédures  d'utilisation  sécuritaires  lorsque  vous  utilisez  le  cric,  en  évitant

mouvement  ou  basculement  pendant  l'utilisation.

2.  Tenir  à  l'écart  des  pointes  tranchantes,  des  lames  et  autres  objets,  afin  de  ne  pas

9.  Corrigez-le  d'abord  lors  de  son  utilisation.  pour  ne  pas  se  blesser.

Avertissement-Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

4.  Portez  l'équipement  de  protection  individuelle  nécessaire  tel  que  des  lunettes  de  sécurité  et  des  gants  de  

protection  pendant  l'utilisation.

force  excessive  ou  techniques  incorrectes.

3.  Utilisez  le  produit  uniquement  après  avoir  reçu  une  formation  professionnelle.

attentivement  le  manuel  d’instructions.

comme  jouets  avec  lesquels  les  enfants  peuvent  jouer

Avertissement-Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

pendant  le  fonctionnement.

5.  Assurez-vous  que  l'espace  de  travail  reste  propre,  sec  et  bien  ventilé

pied  d'appui  et  augmenter  la  zone  d'appui.
Il  peut  être  intégré  au  trépied  de  support  pour  protéger  le
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1  pièce  d'huile  est  incluse.

Présentation  du  produit

CXFC03-4  CXFC03-6

Hauteur  du  support  (pouces /mm)

5000 /

4

Modèle

2268

6

5000/2268

Quantité,  pcs)

Unique  Max.  Charge  (lbs /kg)

0,945 /  24  0,945 /  24
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Méthode  d'utilisation  de  l'huile  lubrifiante  

Remarque :  veuillez  verser  le  lubrifiant  sur  l'étape  du  tampon  de  nivellement  avant  d'appuyer  

dessus.

Indication  d'utilisation
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Fabriqué  en  Chine

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  CE  

REP :  
SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  

Allemagne  UK  REPPooledas  Group  Ltd.  

Unit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Royaume-Uni  Importé  en  AUS :  SIHAO  

PTY  LTD.  1  ROKEVA  

STREETESTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  
Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  CXFC03

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

RV-Nivellierungs-Wagenheberpolster

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  CXFC03

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  

kontaktieren  

Sie  uns:  Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  
sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  
Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  
von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  
erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

-  1  -

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

RV-Nivellierungs-Wagenheberpolster

Machine Translated by Google



das  Produkt  zerkratzen.

3.  Benutzen  Sie  das  Produkt  nur  nach  einer  professionellen  Schulung.

8.  Befolgen  Sie  bei  der  Verwendung  des  Wagenheberpads  sichere  Betriebsverfahren  und  vermeiden  Sie

-  2  -

2.  Halten  Sie  sich  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fern,  um  dies  zu  verhindern

Bewegung  oder  Kippen  während  des  Gebrauchs.

Es  kann  zum  Schutz  in  das  Stützstativ  eingebettet  werden

Stützen  Sie  den  Fuß  und  vergrößern  Sie  die  Stützfläche.

1.  Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.

mit  einer  offenen  Flamme  in  Berührung  kommen.  Verwenden  Sie  die  Wagenheberauflage  nicht  in  

brennbaren,  explosiven  oder  feuchten  Umgebungen.

7.  Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Wagenheberpolster  sicher  installiert  und  stabil  ist

Pfund.  Speziell  für  Stärke  und  Qualität  entwickelt.

WARNUNG:

6.  Von  offenen  Flammen  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  mitgebracht  wird

Geeignet  für  Camping-Wagenheber,  jede  Auflage  trägt  bis  zu  2.000

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Warnung  –  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  diese  lesen

während  der  Operation.

als  Spielzeug  für  Kinder  zum  Spielen

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

5.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Arbeitsbereich  sauber,  trocken  und  gut  belüftet  bleibt

9.  Reparieren  Sie  es  zuerst,  wenn  Sie  es  verwenden.  um  nicht  verletzt  zu  werden.

10.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Von  Kindern  fernhalten  und  nicht  verwenden

Warnung  –  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  diese  lesen

4.  Tragen  Sie  während  des  Gebrauchs  die  erforderliche  persönliche  Schutzausrüstung  wie  Schutzbrille  und  

Schutzhandschuhe.

übermäßiger  Kraftaufwand  oder  falsche  Techniken.
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1  Stück  Öl  ist  im  Lieferumfang  enthalten.

Produkteinführung

-  3  -

5000 /  2268

Menge  (Stück) 6

Stützhöhe  (Zoll /  mm)

Single  max.  Belastung  (lbs /kg)

0,945 /  24  0,945 /  24

5000 /

CXFC03-4  CXFC03-6Modell

2268

4

Machine Translated by Google
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Hinweis  verwenden

Methode  zur  Verwendung  von  

Schmieröl.  Hinweis:  Bitte  träufeln  Sie  das  Schmiermittel  vor  dem  Einpressen  auf  

die  Stufe  des  Nivellierpads.

Machine Translated by Google
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In  China  hergestellt

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  EC  

REP:  

SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  

Deutschland  UK  REP:  Pooledas  Group  Ltd.  

Unit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Vereinigtes  Königreich  Importiert  nach  

AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importiert  in  die  USA:  Sanven  

Technology  Ltd.  Suite  

250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support
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PATTINO  PER  MARTINETTO  LIVELLATORE  PER  CAMPER

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

MODELLO:CXFC03

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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PATTINO  PER  MARTINETTO  LIVELLATORE  PER  CAMPER

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:CXFC03

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  
contattarci:  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  
del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  
manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  
preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  
tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.
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graffiare  il  prodotto.

8.  Seguire  le  procedure  operative  sicure  quando  si  utilizza  il  jack  pad,  evitando

movimento  o  ribaltamento  durante  l'uso.

2.  Tenere  lontano  da  punti  taglienti,  lame  e  altri  oggetti

1.  Leggere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

7.  Assicurarsi  che  il  jack  sia  installato  saldamente  e  stabile  per  evitare

a  contatto  con  una  fiamma  libera.  Non  utilizzare  il  jack  pad  in  ambienti  infiammabili,  

esplosivi  o  umidi.

AVVERTIMENTO:

libbre.  Progettato  specificamente  per  la  forza  e  la  qualità.

6.  Tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  si  accenderà  e  brucerà  se  portato

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Adatto  per  martinetti  da  rimorchio  da  campeggio,  ciascun  cuscinetto  può  supportare  fino  a  2.000

come  giocattoli  con  cui  i  bambini  possono  giocare

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

durante  l'operazione.

5.  Assicurarsi  che  l'area  di  lavoro  rimanga  pulita,  asciutta  e  ben  ventilata

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

10.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo,  tenere  lontano  dalla  portata  dei  bambini  e  non  può  essere  utilizzato

9.  Risolvilo  prima  quando  lo  usi.  per  non  ferirsi.

4.  Indossare  i  necessari  dispositivi  di  protezione  personale  come  occhiali  di  sicurezza  e  guanti  

protettivi  durante  l'uso.

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

forza  eccessiva  o  tecniche  errate.

3.  Utilizzare  il  prodotto  solo  dopo  aver  ricevuto  una  formazione  professionale.

Può  essere  incorporato  nel  treppiede  di  supporto  per  proteggere  il
sostenere  il  piede  e  aumentare  l'area  di  supporto.

-2-
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2268

6

5000/2268

Quantità  (pezzi)

Singolo  massimo  Carico  (libbre /kg)

0,945/24  0,945/24Altezza  supporto  (pollici /mm)

CXFC03-4  CXFC03-6

5000/

4

Modello

Introduzione  al  prodotto

1  pezzo  di  olio  è  incluso.

-  3  -
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Metodo  di  utilizzo  dell'olio  lubrificante  

Nota:  spruzzare  il  lubrificante  sul  gradino  del  cuscinetto  di  livellamento  prima  di  premerlo.

Utilizzare  l'indicazione

Machine Translated by Google
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Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  
REP  EC:  SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Germania  

REP  Regno  Unito :  Pooledas  Group  Ltd.  Unit  5  Albert  Edward  House,  The  

Pavilions  Preston,  Regno  

Unito  Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  
STREETEASTWOOD  

NSW  2122  Australia  Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  

Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Made  in  China

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  CXFC03

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

ALMOHADILLA  DEL  GATO  DE  NIVELACIÓN  RV

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ALMOHADILLA  DEL  GATO  DE  NIVELACIÓN  RV

MODELO:  CXFC03

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  
contactarnos:  

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  
clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  
sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  
hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.
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4.  Use  el  equipo  de  protección  personal  necesario,  como  gafas  de  seguridad  y  guantes  protectores,  

durante  el  uso.

2.  Mantener  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos  para  no  dañar

movimiento  o  vuelco  durante  el  uso.

rayar  el  producto.

8.  Siga  procedimientos  operativos  seguros  cuando  utilice  la  plataforma  del  gato,  evitando

ADVERTENCIA:

6.  Mantener  alejado  de  llamas  abiertas.  Este  producto  se  encenderá  y  arderá  si  se  lleva

1.  Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el  producto.

7.  Asegúrese  de  que  la  plataforma  del  gato  esté  instalada  de  forma  segura  y  estable  para  evitar

Adecuado  para  gatos  de  remolque  de  camping,  cada  plataforma  soporta  hasta  2.000

en  contacto  con  una  llama  abierta.  No  utilice  la  plataforma  del  gato  en  ambientes  inflamables,  

explosivos  o  húmedos.

libras.  Diseñado  específicamente  para  la  resistencia  y  la  calidad.

5.  Asegúrese  de  que  el  espacio  de  trabajo  permanezca  limpio,  seco  y  bien  ventilado.

manual  de  instrucciones  con  atención.

manual  de  instrucciones  con  atención.

10.  Este  producto  no  es  un  juguete.  Manténgase  alejado  de  los  niños  y  no  puede  usarse.

como  juguetes  para  que  jueguen  los  niños

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

durante  la  operación.

fuerza  excesiva  o  técnicas  incorrectas.

3.  Utilice  el  producto  únicamente  después  de  recibir  formación  profesional.

9.  Arréglelo  primero  cuando  lo  use.  para  no  resultar  herido.

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

Pie  de  apoyo  y  aumentar  el  área  de  apoyo.
Se  puede  incrustar  en  el  trípode  de  soporte  para  proteger  el

-  2  -
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Individual  Máx.  Carga  (libras /kg)

0,945/24  0,945/24Altura  del  soporte  (pulgadas /mm)

6

5000/2268

Cantidad,  piezas) 4

Modelo

2268

CXFC03-4  CXFC03-6

5000 /

Se  incluye  1  unidad  de  aceite.

Introducción  del  producto

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

Indicación  de  uso

Método  de  uso  de  aceite  
lubricante  Nota:  Rocíe  el  lubricante  en  el  escalón  de  la  almohadilla  niveladora  
antes  de  presionar.

Machine Translated by Google
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Hecho  en  china

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
REPRESENTANTE  CE:  SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  
Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  
Alemania  REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO :  Pooledas  Group  Ltd.  Unidad  
5  Albert  Edward  House,  
The  Pavilions  Preston,  Reino  Unido  Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  
ROKEVA  

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  
Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:CXFC03

PODKŁADKA  DO  POZIOMOWANIA  RV

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

PODKŁADKA  DO  POZIOMOWANIA  RV

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

MODEL:CXFC03

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  
kontakt:  

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/
support

-  1  -

Machine Translated by Google



4.  Podczas  stosowania  należy  nosić  niezbędny  sprzęt  ochrony  osobistej,  taki  jak  okulary  ochronne  i  

rękawice  ochronne.

2.  Trzymaj  się  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów,  aby  tego  nie  robić

ruchu  lub  przewrócenia  się  podczas  użytkowania.

porysować  produkt.

8.  Podczas  korzystania  z  podnośnika  postępuj  zgodnie  z  procedurami  bezpiecznej  obsługi,  unikając  go

OSTRZEŻENIE:

6.  Trzymaj  z  dala  od  otwartego  ognia.  Ten  produkt  zapali  się  i  spali,  jeśli  zostanie  przyniesiony

1.  Przed  użyciem  produktu  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  się  z  niniejszą  instrukcją.

7.  Upewnij  się,  że  podkładka  podnośnika  jest  bezpiecznie  zainstalowana  i  stabilna,  aby  zapobiec

Nadaje  się  do  podnośników  do  przyczep  kempingowych,  każda  podkładka  może  pomieścić  do  2000

w  kontakt  z  otwartym  płomieniem.  Nie  używaj  podkładki  jack  w  środowisku  łatwopalnym,  

wybuchowym  lub  wilgotnym.

funtów.  Zaprojektowane  specjalnie  pod  kątem  wytrzymałości  i  jakości.

5.  Upewnij  się,  że  miejsce  pracy  pozostaje  czyste,  suche  i  dobrze  wentylowane

instrukcję  obsługi.

instrukcję  obsługi.

10.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Trzymaj  z  dala  od  dzieci  i  nie  można  go  używać

jako  zabawki  do  zabawy  dla  dzieci

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

podczas  operacji.

nadmierna  siła  lub  nieprawidłowe  techniki.

3.  Produktu  używać  wyłącznie  po  odbyciu  profesjonalnego  przeszkolenia.

9.  Najpierw  napraw  to,  kiedy  go  używasz.  żeby  nie  zrobić  sobie  krzywdy.

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

Można  go  osadzić  w  statywie  w  celu  ochrony
podeprzyj  stopę  i  zwiększ  obszar  podparcia.

-  2  -
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Pojedynczy  maks.  Obciążenie  (funty /  kg)

0,945 /  24  0,945 /  24Wysokość  wsparcia  (cale /  mm)

6

5000 /  2268

Ilość  (szt) 4

Model

2268

CXFC03-4  CXFC03-6

5000 /

-  3  -

W  zestawie  1  szt.  oleju.

Wprowadzenie  produktów

Machine Translated by Google



Użyj  wskazania

Metoda  użycia  oleju  smarowego  
Uwaga:  Przed  wciśnięciem  należy  spryskać  stopień  podkładki  poziomującej  środkiem  
smarnym.

-  4  -
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Wyprodukowano  w  Chinach

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  REPREZENTANT  

WE:  

SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-Hochstetten,  

Niemcy  REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii :  Pooledas  

Group  Ltd.  Unit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Wielka  Brytania  Import  do  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  
9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  5  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

MODEL:  CXFC03

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

RV  NIVELLEERJACK  PAD

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

RV  NIVELLEERJACK  PAD

MODEL:  CXFC03

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  

ons  op:  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

-  1  -
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4.  Draag  tijdens  gebruik  de  noodzakelijke  persoonlijke  beschermingsmiddelen,  zoals  een  veiligheidsbril  en  

beschermende  handschoenen.

2.  Blijf  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen,  om  dat  niet  te  doen

beweging  of  kantelen  tijdens  gebruik.

kras  het  product.

8.  Volg  veilige  bedieningsprocedures  bij  het  gebruik  van  de  jackpad  en  vermijd

WAARSCHUWING:

6.  Blijf  uit  de  buurt  van  open  vuur.  Dit  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  het  wordt  meegebracht

1.  Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

7.  Zorg  ervoor  dat  de  jackpad  stevig  is  geïnstalleerd  en  stabiel  is  om  te  voorkomen  dat  deze  beschadigd  raakt

Geschikt  voor  kampeerwagenkrikken,  waarbij  elk  kussen  maximaal  2.000  kan  dragen

in  contact  komen  met  een  open  vlam.  Gebruik  de  jackpad  niet  in  ontvlambare,  explosieve  of  vochtige  

omgevingen.

pond.  Speciaal  ontworpen  voor  de  sterkte  en  kwaliteit.

5.  Zorg  ervoor  dat  de  werkruimte  schoon,  droog  en  goed  geventileerd  blijft

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig.

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig.

10.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Houd  het  uit  de  buurt  van  kinderen  en  kan  niet  worden  gebruikt

als  speelgoed  waar  kinderen  mee  kunnen  spelen

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  dit  lezen

tijdens  bedrijf.

overmatig  geweld  of  onjuiste  technieken.

3.  Gebruik  het  product  alleen  na  een  professionele  training.

9.  Repareer  het  eerst  wanneer  u  het  gebruikt.  om  niet  gewond  te  raken.

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  dit  lezen

Het  kan  in  het  steunstatief  worden  ingebed  om  de
steunvoet  en  vergroot  het  steunoppervlak.

-  2  -
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1  stuks  olie  is  inbegrepen.

Product  Introductie

-  3  -

Enkel  Max.  Belasting  (lbs /kg)

0,945/24  0,945/24Ondersteuningshoogte  (inch /  mm)

6

5000/2268

Hoeveelheid  (stuks) 4

Model

2268

CXFC03-4  CXFC03-6

5000 /

Machine Translated by Google



Gebruik  indicatie

Gebruiksmethode  voor  smeerolie  

Opmerking:  Druppel  het  smeermiddel  op  de  trede  van  het  nivelleringskussen  

voordat  u  het  indrukt.

-  4  -
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Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  EC  

REP:  

SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-

Hochstetten,  Duitsland  UK  REP:  Pooledas  

Group  Ltd.  Unit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Verenigd  Koninkrijk  

Geïmporteerd  naar  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië  

Geïmporteerd  in  de  

VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Gemaakt  in  China

-  5  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


RV  NIVELLERING  JACK  PAD

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

MODELL:  CXFC03

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  CXFC03

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  
Teknisk  

support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/
support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  
du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  
teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

RV  NIVELLERING  JACK  PAD

-  1  -
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Det  kan  bäddas  in  i  stödstativet  för  att  skydda
stödja  foten  och  öka  stödytan.

1.  Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder  produkten.

bruksanvisningen  noggrant.

7.  Se  till  att  jackplattan  är  säkert  installerad  och  stabil  för  att  förhindra

i  kontakt  med  öppen  låga.  Använd  inte  domkraften  i  brandfarliga,  explosiva  eller  fuktiga  

miljöer.

VARNING:

10.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak,  förvaras  åtskilt  från  barn  och  kan  inte  användas

pund.  Designad  speciellt  för  styrka  och  kvalitet.

6.  Förvaras  åtskilt  från  öppen  låga.  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och  brinna  om  den  tas  med

Lämplig  för  domkrafter  för  campingvagnar,  varje  dyna  bär  upp  till  2  000

repa  produkten.

8.  Följ  säkra  driftsprocedurer  när  du  använder  jack-kudden  och  undvik

rörelse  eller  tippning  under  användning.

2.  Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål,  för  att  inte  göra  det

9.  Fixa  det  först  när  du  använder  det.  för  att  inte  bli  skadad.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

4.  Bär  nödvändig  personlig  skyddsutrustning  såsom  skyddsglasögon  och  skyddshandskar  

under  användning.

överdriven  kraft  eller  felaktiga  tekniker.

3.  Använd  produkten  endast  efter  att  ha  fått  professionell  utbildning.

bruksanvisningen  noggrant.

som  leksaker  för  barn  att  leka  med

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

Under  operationen.

5.  Se  till  att  arbetsytan  förblir  ren,  torr  och  välventilerad

-  2  -
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Produkt  introduktion

1  st  olja  ingår.

Stödhöjd  (tum /mm)

CXFC03-4  CXFC03-6

5000 /

4

Modell

2268

6

5000/2268

Kvantitet  (st)

Enkel  Max.  Belastning  (lbs /  kg)

0,945 /  24  0,945 /  24

-  3  -
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Användningsindikation

-  4  -

Användningsmetod  för  smörjolja  Obs:  

Vänligen  ringla  smörjmedlet  på  utjämningsplattans  steg  innan  du  trycker  in.

Machine Translated by Google



Tillverkad  i  Kina

-  5  -

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  EC  

REP:  

SHUNSHUN  GmbH.  Römeräcker  9  Z2021,76351  Linkenheim-

Hochstetten,  Tyskland  UK  REPÿPooledas  

Group  Ltd.  Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  Preston,  Storbritannien  

Importerad  till  AUS:  SIHAO  

PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importerad  till  

USA:  Sanven  Technology  

Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

